
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,– EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 20,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Duo“ in Prag

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV & Telefon

- 1 x Begrüßungsgetränk im Hotel (Becherovka)

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen im typischen Restaurant in Prag

- 1 x Moldauschifffahrt mit Buffet-Abendessen und

Musik

- 1 x Altstadtbesichtigung Prag mit örtl. RL

- 1 x Eintritt und Führung Prager Burg mit örtl. RL

- 1 x Schifffahrt auf der Moldau mit Musik

- Ortstaxe

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

05.05.2024 - 08.05.2024 - Hotel Duo

Preis p.P. im DZ 699,00 €

Preis p.P. im EZ 828,00 €

Die Goldene Stadt Prag - 4 Tage

… Karlsbrücke, Hradschin und Goldenes Gässchen

Kommen Sie mit uns in die Stadt der verwinkelten Gassen, goldenen Dächer und unzähliger Sehenswürdigkeiten.

Wandeln Sie mit uns auf den Spuren Prager Geschichte und lernen Sie die Hauptstadt Tschechiens kennen.

Nirgendwo in Europa ist ein historischer Stadtkern in solcher Vollständigkeit erhalten geblieben wie in Prag, der

Metropole an der Moldau. Prag ist zu jeder Jahreszeit wunderschön, aber besonders im Sommer erstrahlen die

vergoldeten Dächer und Kuppeln herrlich im Sonnenlicht und verleihen der Stadt ihren bekannten Namen - "Die

goldene Stadt“.

1. Tag Anreise 

In den Morgenstunden beginnt unsere Reise in das wunderschöne Prag. Gegen Mittag erreichen wir die Goldene

Stadt, die auch Sie in ihren Bann ziehen wird. Nach der Ankunft und dem Zimmerbezug können Sie bei einem

Bummel durch die Innenstadt schon erste Eindrücke sammeln. Anschließend erwartet Sie ein leckeres Abendessen

im Hotel.

2. Tag Altstadtführung 

Genießen Sie die sommerliche Atmosphäre Prags und lernen Sie bei einer Stadtführung mit unserem örtlichen

Reiseleiter die tschechische Hauptstadt mit ihren vielen Sehenswürdigkeiten kennen. Der Nachmittag steht Ihnen

für eigene Erkundungen zur Verfügung. Das heutige Abendessen haben wir in einem typisch tschechischen

Restaurant gebucht. Hier werden Ihnen Böhmische Spezialitäten serviert.

3. Tag Prager Burg & Schifffahrt auf der Moldau 

Unser heutiges Highlight ist die Besichtigung der Prager Burg, das größte geschlossene Burgareal der Welt auf dem

Hradschin. Hier befindet sich die offizielle Residenz des Präsidenten und mit etwas Glück sehen Sie die militärische

Prozedur der Wachablösung. Inmitten der Burganlage thront der mächtige St. Veits Dom und hier finden Sie auch

das historische Goldene Gässchen. Rund um die Burg befinden sich zauberhafte Gartenanlagen, die es zu

besichtigen lohnt. Den Nachmittag können Sie nach Ihren Vorstellungen frei gestalten. Am Abend erwartet Sie der

Höhepunkt des heutigen Tages. Bei einer abendlichen Lichterfahrt mit Musik und einem köstlichen Buffet genießen

Sie von Bord unseres Schiffes den Ausblick auf die wahrlich goldene Stadt an der Moldau.

4. Tag Abreise 

Nach diesen traumhaften Tagen in Prag treten Sie mit vielen neuen Erinnerungen im Gepäck die Rückreise an.

Gegen Nachmittag werden Sie wieder in Ihrem Heimatort eintreffen.

Hotel Duo

Das Hotel "Duo“ befindet sich am Stadtrand von Prag und verfügt über eine gute Anbindung an die U-Bahnstation,

mit der Sie in wenigen Minuten die Altstadt erreichen. Die geräumigen und klimatisierten Zimmer verfügen alle

über Bad oder DU/WC, Safe und Föhn. Das Restaurant des Hotel Duo ist im Landhausstil eingerichtet und bietet

Ihnen köstliche Gerichte an. Das Sportzentrum DUO bietet ein beheiztes Hallenbad, Whirlpool, Sauna, Fitnessraum

und eine Bowling Bar.
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